

Press release

Frankfurt University of Applied Sciences Friederike Mannig

12/03/2019

http://idw-online.de/en/news728290

Miscellaneous scientific news/publications interdisciplinary regional



Dance with U(A)S!

Frankfurt University of Applied Sciences lädt zum Hochschulball 2020 ein

Die Frankfurt University of Applied Sciences (Frankfurt UAS) veranstaltet am 1. Februar 2020 um 20 Uhr ihren Hochschulball. Die Band Manhattan Six unterhält mit einem Musikrepertoire aus Standard- und Lateintänzen. Zudem wird ein abwechslungsreiches Showprogramm geboten. Angesprochen sind alle Tänzerinnen und Tänzer mit Freude am Gesellschaftstanz. Der Eintritt kostet 25 Euro, für Schüler/-innen und Studierende 12 Euro. Karten sind ab sofort erhältlich unter www.frankfurt-university.de/ball2020.

Die Moderation übernimmt wie in den vergangenen Jahren Prof. Dr.-Ing. Kira Kastell, vormals Vizepräsidentin für Studium und Lehre an der Frankfurt UAS. Der Ball wird unterstützt von der hochschulinternen Initiative CampusKultur und vom Förderverein der Hochschule; näheres zum Förderverein unter www.frankfurt-university.de/foerderverein.

Termin "Dance with U(A)S – Hochschulball 2020": Samstag, 1. Februar 2020, Saalöffnung 20 Uhr, Einlass und Sektempfang ab 19:30 Uhr Ort: Frankfurt University of Applied Sciences, Nibelungenplatz 1, Gebäude 2, Mehrzweckhalle, 1. Obergeschoss

Kartenvorverkauf: www.frankfurt-university.de/ball2020 Abendkasse: ab 19:15 Uhr; Eintritt: 25 Euro, 12 Euro ermäßigt für Studierende, Schüler/-innen und Auszubildende

contact for scientific information:
Frankfurt University of Applied Sciences
Hochschulball-Organisation
Nadine Näther
Tel.: +49 69 1533-3335
naether@kom.fra-uas.de